



FELVÉTELI 2019 – 1000 ÚJ HALLGATÓT VÁRNAK SOPRONBAN ŐSZTŐL

Az idei felvételi eljárásban közel 900 hallgatót vettünk fel, ami a tavalyi évhez képest jelentős, 8,5%-os növekedést jelent – mondta el prof. dr. Náhlik András, a Soproni Egyetem rektora. – A szakirányú továbbképzésekkel és a pótfelvételin felvett hallgatókkal együtt várhatóan 1000 fölé emelkedik a szeptemberben beiratkozó elsőévesek száma. Legnagyobb mértékben, 21%-kal a Benedek Elek Pedagógiai Karon tudtuk növelni a felvett hallgatók számát. Külön öröndetes, hogy a mindig erős óvodapedagógus-képzés mellett a gyógypedagógia szakon is nagymértékű emelkedést értünk el. Az elmúlt év tendenciáit megtörve, a közgazdaságtudományi karunk is erősödni tudott, 14%-kal

tudta növelni felvett hallgatói számát. Nagy örömmre az angol nyelvű képzéseinkre nemcsak magyar, hanem mintegy 50 külföldi hallgató is fel tudtunk venni. A műszaki képzési területen nagy az érdeklődés a duális formában zajló faiparimérnök-képzés iránt. Az alkalmazott művészeti képzéseinkre változatlanul nagy a túljelentkezés, a tervezőgrafika alapszak továbbra is a legnépszerűbb kreatív ipari képzésünk. Az egyetem legrégebbi, unikális képzést is nyújtó erdőmérnöki karán a jelentkezők és a felvettek száma közel állandó volt, itt a két éve indult földmérő és földrendező szak iránt nőtt az érdeklődés. Az osztatlan erdőmérnöki karon nőtt a felvételi

ponthatár, ami azt jelenti, hogy egyre felkészültebb hallgatók kerülnek be a kar képzéseire.

A Soproni Egyetemen továbbra is valamennyi felvett elsőévfolyamos hallgató részére – amennyiben azt kéri – kollégiumi elhelyezést biztosítunk.

Pótfelvételi eljárás keretében szintén hirdettünk meg képzéseket, ahová azok jelentkezését vártuk, akik nem nyertek felvételt. Nekik azért is volt ajánlott a pótfelvételi keretében a jelentkezés beadása, mert várhatóan a jövő évben jelentősen nehezednek az egyetemi felvételi feltételek – tudtuk meg prof. dr. Náhlik András rektortól. ■

(Forrás: kisalfold.hu)

MAGYAR ÉRDEMREND LOVAGKERESZT KITÜNTETÉST VEHETETT ÁT SOLTRA E. TAMÁS, A SOPRONI EGYETEM DOCENSE

A Soproni Egyetem felterjesztésére Soltra E. Tamás, a Simonyi Károly Kar Alkalmazott Művészeti Intézetének docense a Magyar Érdemrend lovagkeresztjében részesült. A kitüntetést Kásler Miklóstól, az Emberi Erőforrások Minisztériumának miniszterétől és Rétvári Bence miniszterhelyettestől vehette át a soproni szobrász- és éremművész államalapításunk ünnepe alkalmából. Soltra E. Tamás munkásságát számos szakmai elismeréssel jutalmazták már idehaza és külföldön egyaránt: többek között az Országos Érembiennálé Ferenczy Béni-nagydíjával, a Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége Ligeti Erika-díjával, továbbá a New York-i Nemzetközi Éremverseny és a Moszkvai Nemzetközi Éremverseny első díjaival. Elnyerte a Sopron Kultúrájáért címet is. Ezúttal állami szinten méltatták művészetét. Az ünnepségen Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere a kormány nevében köszönte meg a kitün-

tettek példamutató tevékenységét, amelyet a nemzet szolgálatában és az egyetemes emberi értékek gyarapításában végeznek. Soltra E. Tamásnak nemzetközi jelentőségű szobrász- és éremművészi pályáját, valamint kimagasló színvonalú művészetpedagógiai tevékenységét ismerték el az érdemrenddel.

– A köztársasági elnök, Áder János által aláírt kitüntetést egész eddigi életutam megbecsülésének tekintem – nyilatkozta Soltra E. Tamás, akinek az ország és a nagyvilág sok városában látható köztéri alkotása. Sopronban több mint húsz: ilyen például a várkerületi Hűségkút, az egyetem botanikus kertjében az '56-os emlékmű vagy Benedek Elek mellszobra a pedagógiai kar épülete előtt. A soproni Kossuth-díjas fizika-, kémia- és matematikatanárról, Vermes Miklósról formázott alkotása olyannyira elnyerte a budapesti öregdiákok tetszését, hogy egy másolatot is el kellett készítenie művéről a budapesti Fasori Evan-

gélikus Gimnázium számára, ahol Vermes Miklós évtizedekig oktatott. Soltra E. Tamás emlékpénzermék tervezésével is foglalkozik: az elmúlt tíz évben a Magyar Nemzeti Bank őt bízta meg a középkori magyar aranyforintok sorozat elkészítésével, amelynek darabjai korabeli motívumokkal napjaink művészetét tükrözik. – Az eleven szemléletű művészetet kívántam mindig képviselni, amelynek összes vonása mindenki előtt világos és kifejező erejű – vallja művészeti hitvallásul Soltra E. Tamás, aki jelenleg Tokióra készül: a Nemzetközi Éremszövetség Japánban rendezi seregszemléjét, az erre szánt alkotását ősszel kell leadnia. De a soproni művészre hárul a 2020-as budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Világkongresszus emlékpénzermékének a grafikai megtervezése is. Öt éve pedig egyetlen magyar tagja az amerikai székhelyű „Év érmeje világvsereny” zsűrijének. ■

Forrás: kisalfold.hu.

Fotó: Dénes Nóra



ELHUNYT PROF. DR. LÁNG ELEMÉR

Mély szomorúsággal és megrendüléssel tudatjuk, hogy dr. Láng Elemér, az MTA doktora, a Soproni Egyetem emeritus professzora életének 72. évében elhunyt. A faipari tudományok kiemelkedő művelője először Sopronban, majd hosszú időn át az USA-ban volt egyetemi oktató és kutató, pályafutása végén pedig ismét a Soproni Egyetemen oktatott. Nyugdíjasként is sokat tett az egyetem és a kar érdekében, amíg egészsége engedte.

Láng Elemér 1947. december 24-én született Győrben. 1975-ben szerzett okleveles faipari mérnöki végzettséget a soproni Erdészeti és Faipari Egyetemen, majd 1976-tól az egyetem Bútor- és Épületasztalosipari Tanszékének (a későbbi Terméktervezési és Gyártástechnológiai Intézet) munkatársa lett. 1989-ben elnyerte az amerikai Virginia Polytechnic Institute doktori ösztöndíját, itt szerezte meg doktori (PhD) fokozatát 1993-ban. Ezután pár évig újra Sopronban tanított, majd 1996-tól ismét az USA-ban, a West Virginia Universityn kapott állást, ahol később Associate Professor (egyetemi docens) kinevezést

kapott. 2006-ban egyetemi tanári kinevezést vehetett át a Nyugat-Magyarországi Egyetemen.

2012-ben egészségügyi okokból hazatérni kényszerült, majd újra Sopronban folytatta oktatói tevékenységét. 2013-ban nyugdíjba vonult, értékes tevékenységét az egyetem prof. emeritus címmel honorálta. Még ebben az évben megvédte nagydoktori (DSc) értekezését a Magyar Tudományos Akadémián. Haláláig aktívan részt vett az egyetem Faalapú Termékek és Technológiák Intézetének munkájában.

Láng Elemér professzor úr jelentősen hozzájárult a hazai és a nemzetközi faipar és faanyagtudomány fejlesztéséhez. Munkásságát – elsősorban a famegmunkálás, faanyagmechanika, faalapú kompozitok területén – több kitüntetéssel is elismerték. A Soproni Egyetemen professor emeritus, a West Virginia Universityn pedig Associate Professor Emeritus címet kapott. Nagyon jelentős saját publikációs tevékenysége mellett sokat segített a soproni kollégáknak, hogy munkájukat nemzetközi folyóiratokban is publikálni tudják.



USA-beli tartózkodása során több hazai oktató számára biztosított lehetőséget amerikai tanulmányutakra, valamint doktori, ill. posztdoktori ösztöndíjak elnyerésére.

Dr. Láng Elemér 2008 óta súlyos egészségügyi gondokkal küzdött. Nagy kitartással és erős akarattal sikerült újra és újra felépülnie visszatérő betegségeiből, és élete végéig aktívan dolgozott, többek között a Soproni Egyetem tudományos eredményeihez is hozzájárulva. Halála jelentős veszteség a Simonyi Károly Kar, a Soproni Egyetem, valamint az egész hazai faipari és tudományos közélet számára. ■

TANÉVNYITÓ

A hagyományoknak megfelelően ünnepélyes keretek között, a zászlók és az Elnökség bevonulásával vette kezdetét a Soproni Egyetem és a Benedek Elek Pedagógiai Kar 2019/2020-as tanévének Tanévnyitó Nyilvános Jubileumi Ünnepi Kari Tanácsulése.

„Az évnyitón együtt ünnepel az idős és a fiatal korosztály, az oktatás

és a szakmai gyakorlat képviselői, leendő diákok és tanárok. Ünnepnap ez a mai! Az évenként megújuló képzéseink ünnepe, az évkezdet, a megújulás, a fogadalmak időszaka.” Köszöntötte prof. dr. Náhlik András, a Soproni Egyetem rektora a megjelenteket, a frissen beiratkozott hallgatók és munkatársak mellett a több évtizede, az intézményben végzett pedagógusokat.

Beszédében többek között az iskolakezdéshez adott jótanácsok mellett a nyelvtanulás szükségességére is felhívta a figyelmet, amivel az egyetem utat tud nyitni a külföldi részképzések részvételéhez, de hozzátette: „A külföldi tapasztalatok megszerzését követően azt itthon hasznosítsák, mert itt van Önökre szükség, gyökereik ide kötik Önöket.” ■